

T-88. 2021.05.02. Hogyan választott Jákób feleséget?

Kedves Szülők és Gyerekek!

Jákób megérkezett Mezopotámiába, és megtalálta anyja rokonságát. **1Móz 29:16-18** *Vala pedig Lábánnak két leánya: a nagyobbiknak neve Lea, a kisebbiknek neve Rákhel. Leának pedig gyenge szemei valának, de Rákhel szép termetű és szép tekintetű vala. Megszereti vala azért Jákób Rákhelt, és monda: Szolgállok téged hét esztendeig Rákhelért, a te kisebbik leányodért.*

Ha csak felületesen nézzük a történetet, akkor azt mondhatnánk, hogy Jákób a szeme után ment, mert a két lány közül a szebbiket választotta. De nem ilyen egyszerű a dolog. Először is Jákób engedelmes volt: hallgatott a szülei szavára. Ez azt jelenti, hogy amikor egy hívő fiatalember nősülni akar, akkor neki azt mondja az Ige, hogy hitetlent ne vegyen feleségül! Lehet akármilyen szép, ne vegye feleségül! Ha valaki csak azt nézi, hogy tetszik-e neki az a lány, vagy az a lány azt nézi, hogy tetszik-e neki az a fiú, de az nem érdekli, hogy hívő-e vagy nem, akkor nem jár el Isten Igéje szerint, és sok nyomorúságot hoz az életére. Az első szempont mindig ez kell, hogy legyen: „... mi köze hívőnek hitetlenhez?” (2Kor 6,15).

Lábán mindkét lánya megfelelt a szülői elvárásnak. Lefordítva a mi nyelvünkre: mind a kettő hívő volt. A két hívő közül azt választotta, aki neki jobban tetszett, akit megszeretett. A hívő házasságnak ez a másik feltétele, hogy szeressék egymást. Csak azért ne menjen egy hívő lány egy fiúhoz, vagy ne vegyen el egy fiú egy lányt, mert hívő. Ha nem szeretik egymást, kínlódás lesz a házasesetük.

Amikor valaki még a hívő élet kezdeténél tart, a külső szépséget szereti meg a másikban. Ez a gyermekkorok jele. Az Ige azt mondja: **Péld 31,30**: *Csalárd a kedvesség, és hiábavaló a szépség...* A legszebb alakú lány is, amikor idősödik, vagy gyermekeket szül, már nem lesz olyan szép alakú. A legragyogóbb szeműnek is megtörik a tekintete. Egy énekünk szerint: „... múlik a szépség, ha dér rálehel...”, ezért mondja az Ige: **Péld 31,30**... *a mely asszony féli az Urat, az szerez dicséretet magának!*

Van azonban belső szépség is. Aki érettebb a hitben, az a hívő lányban, vagy a fiúban a belső szépséget fedezi fel, hogy látszik-e a másikban Krisztus rejtett szépsége. Amikor nősül, vagy férjhez megy valaki, mindegy, hogy akkor milyen az értékítélete, még gyermekiesen, vagy érettebben gondolkozik-e, mindenképpen csak akkor vegye el választottját, ha szereti. Tehát két feltétele van a jó házasságnak: hívők legyenek és szeressék egymást.

Hallottam, hogy egyszer a következőt mondta egy hívő fiú egy nálánál fiatalabbnak, amikor a nősülésről beszélgettek: „Lehet, hogy Isten neked egy sánta, vagy egy vak lányt akar adni feleségül, és akkor azt a lányt el kell fogadni, őt kell feleségül vened”. Ez nem így van! Isten nem kényszerít senkire olyan valakit, akit ő nem tud szeretni. Az egész Szentírás egybehangzóan arról beszél, hogy a házasulandók legyenek hívők, és szeressék egymást. Nem szabad azt gondolni, hogy minél csúnyább a másik, annál biztosabb lehetek benne, hogy azzal kell házasságot kötnöm, mert az Isten akarata. Nem! Nem mondhatjuk azt, hogy Jákób csak a szeme után ment, hogy megtetszett neki Rákhel, milyen szép, és csak azért vette feleségül. Nem így van! Őt szerette meg, és szeretetének bizonyítéka is volt, amiről majd a következő alkalommal lesz szó.

Szeretettel:

Debrecen, 2021. május 2-án,

Apostol Imre bácsi